AFINADOR CaB



FICHA TÉCNICA

ELABORADA: Enero 2022

A NOMBRE DE: PARCELAR DE COLOMBIA SAS

REGISTRO DE VENTA ICA:

1. GENERALIDADES

AFINADOR CaB, es un fertilizante inorgánico totalmente soluble, por su composición presenta una alta solubilidad, siendo un producto óptimo para aplicaciones al suelo o por vía fertirriego. Su composición y balance, ofrece a los productores una alternativa de nutrición para diferentes cultivos ya que permite una rápida utilización por el cultivo de los nutrientes aplicados.

AFINADOR CaB, es una mezcla de nutrientes diseñado, para corregir con alta eficiencia estados de carencia aun los más difíciles de corrección.

AFINADOR CaB, es un producto que se dispersa en agua con poca agitación

2. CARACTERISTICAS FÍSICAS Y QUÍMICAS

NITROGENO TOTAL (N)	73,9 g/L
NITROGENO NITRICO (NO3)	73,9 g/L
CALCIO SOLUBLE EN AGUA (Ca)	110 g/L
BORO SOLUBLE (B)	6 g/L
pH EN SOLUCIÓN AL 10%	8,16 g/L
Densidad (20°C)	1,30 g/cc
Conductividad eléctrica 1:100	4,16 dS/m

3. USOS Y RECOMENDACIONES

AFINADOR CaB, es asimilado de forma rápida y eficiente por vía radical, y no produce desgaste energético en el cultivo una vez aplicado, sino por el contrario mejora el balance de energía en el mismo.

AFINADOR CaB, es de carácter sistémico al ser aplicado la mayoría es absorbido por el cultivo.

Para la aplicación de este producto se recomienda la asesoría de un ingeniero agrónomo

4. COMPATIBILIDAD Y ESTABILIDAD EN ALMACENAMIENTO

Es compatible con la mayoría de los productos fitosanitarios. Sin embargo, en caso de mezclas específicas, consultar a nuestro Departamento Técnico.

5. PRECAUCIONES DE USO

- Manténgase fuera del alcance de los niños
- Manténgase lejos de alimentos o bebidas de consumo humano o animal
- NO comer, beber o fumar durante la aplicación

Use elementos de protección personal:



REPRESENTADO POR:

AGROVERT SAS/ 3176806394

info@agrovert.com.co / www.agrovert.com.co



FABRICADO POR:

PARCELAR DE COLOMBIA SAS